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Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Александровское  сельское поселение» на 2012-2015 годы и на период до 2029 года


Комплексное развитие территории Александровского сельского поселения  включает:
- реконструкция и обустройство существующих площадей и улиц с улучшением качественного состояния зеленых насаждений, установкой новых скамеек и урн;
- озеленение населенных пунктов Александровского сельского поселения; 
- обустройство детских и спортивных площадок на территории поселения;
- повышение благоустройства зон отдыха, расположенных на территории поселения; 
- повышение качества и надежности предоставление коммунальных услуг по водоснабжению;
и другие мероприятия по благоустройству территории Александровского сельского поселения.
Также назрела необходимость посадки зеленых насаждений, т.к. повышенная загрязненность воздуха, и отсутствие необходимого ухода привели к преждевременному старению деревьев,  потере декоративного вида, угрозе падения, параллельно с обновлением уличного озеленения необходимо проводить работы по реконструкции и благоустройству улиц. Озеленение населенных пунктов позволит улучшить их экологическое и эстетическое состояние, а также качество жизни.
Одним из приоритетов национальной жилищной политики России является создание обеспеченности комфортных условий проживания и доступности коммунальных услуг населения. В настоящее время деятельность водоснабжения поселения характеризуется неудовлетворительным качеством коммунальных услуг, неэффективным использованием природных ресурсов. Причинами возникновения этих проблем являются высокий уровень износа основных фондов объектов водоснабжения и водоотведения. Одним из следствий стало обострение водоснабжения и населения питьевой водой  нормативного качества и в достаточном количестве. 
В настоящее время все более актуальное значение приобретают мероприятия по созданию благоприятных условий для отдыха населения. Это особенно важно для лиц пожилого возраста, ветеранов, матерей, для правильного воспитания детей. 

РАЗДЕЛ 5

Механизм реализации муниципальной долгосрочной Целевой программы, включая организацию управления муниципальной долгосрочной Целевой программой и контроль за ходом ее реализации


Контроль за исполнением Программы осуществляет Администрация Александровского сельского поселения.
Исполнители мероприятий Программы несут ответственность за их качественное и своевременное выполнение, рациональное использование финансовых средств и ресурсов, выделяемых на реализацию Программы.
При отсутствии финансирования мероприятий Программы исполнители по согласованию с заказчиком вносят предложения об изменении сроков их реализации либо снятии с контроля.
Текущее управление реализацией Программы осуществляет заказчик Администрация Александровского сельского поселения. Помимо основных участников и исполнителей в реализации мероприятий Программы могут участвовать иные исполнители и соисполнители. 
Специалист муниципального хозяйства Администрации Александровского сельского поселения:
[bookmark: _GoBack] ежемесячно представляет Главе  Александровского сельского поселения отчет о результативности проводимых программных мероприятий по установленной форме, а также по запросу – статистическую, справочную и аналитическую информацию подготовке и реализации муниципальных долгосрочных программ.
Заведующий сектором экономики и финансов ежемесячно представляет Главе Александровского сельского поселения отчет о финансировании мероприятий программы, а также об эффективности использования финансовых средств. 
