Вниманию жителей Александровского сельского поселения!

При получении бытовой услуги у лиц, не зарегистрированных в установленном порядке, в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица, есть риск, что услуги могут быть опасными или низкого качества, так как не проходят государственный контроль и сертификацию.
С некачественными услугами можно столкнуться, практически во всех сферах: в медицине, индустрии красоты, сфере образования и жилищно-коммунальной сфере. Главная трудность заключается в невозможности, на первый взгляд оценить в денежном , либо психологическом выражении, ущерб от неудачной стрижки, неудачного ремонта автомобиля, плохого курса обучения или неэффективного лечения. 
[bookmark: _GoBack]Для того, чтобы не попадать в такие ситуации, тратить впустую свои силы и время – обращайтесь к специалистам, ведущим законно свой бизнес. Это защитит Вас от халатности и недобросовестного оказания услуги. Заключение договора об оказании услуг позволит Вам восстановить права, которые регулирует Закон Российской Федерации № 2300-1 от 07.02.1992г. «О защите прав потребителей».
