Уважаемые граждане!

                    Производственным отделением «Южные электрические сети» филиала  ПАО «Россети ЮГ» - «Ростовэнерго» с целью надежного электроснабжения потребителей ресурсов электроэнергии, ресурсоснабжающей  организацией проводятся мероприятия по расчистке трасс воздушных линий от древесно-кустарниковой растительности.
                 Убедительная просьба в проведении этих работ населению, проживающему в частном секторе,  необходимо своевременно производить уход за зелеными насаждениями, произрастающими на территории земельного участка, находящегося в собственности,  а также, на прилегающей территории к домовладению, в случае, если растительность высажена собственником  домовладения. Несвоевременный уход влечет за собой угрозу обрушения деревьев, порыв воздушных линий, что может послужить причиной аварийных отключений электроэнергии и продлить срок выполнения работ по устранению  аварий.
[bookmark: _GoBack]                 Согласно статьи 210 ГК РФ, собственник несёт бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором, а также статьи 261 ГК РФ, право собственности на земельный участка  распространяется на находящийся в границах этого участка поверхностный (почвенный) слой и водные объекты, находящиеся на нем растения.
