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Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Александровское сельское поселение» на 2012-2015 годы и на период до 2029 года


ПОДПРОГРАММЫ
 ПРОГРАММЫ КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ СИСТЕМ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«АЛЕКСАНДРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» 

Общие положения


Программа определяет цели и основные направления развития территории Александровского сельского поселения. Мероприятия программы направлены на решение актуальных проблем, сдерживающих стабильное развитие территории. 
       Программа включает подпрограммы. Для решения данных вопросов в рамках настоящей программы необходимы реализация подпрограмм:

I. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Александровское сельское поселение» на 2012- 2029 годы» (далее – подпрограмма)

	Основная цель подпрограммы
	снижение расходов бюджетов муниципальных образований на оплату энергетических ресурсов, потребляемых организациями муниципальной бюджетной сферы; снижение потерь энергоресурсов; улучшение экологической ситуации; надежность функционирования систем  жизнеобеспечения


	Основные задачи подпрограммы

	1. оснащение приборами учета  энергетических ресурсов организаций муниципальной бюджетной сферы; 
1. снижение удельных показателей потребления электрической энергии;
1. сокращение выбросов вредных веществ, за счёт сокращения объёмов потребления энергоресурсов;
1. активная пропаганда энерго- и ресурсосбережения среди населения и других групп потребителей;
проведение энергоаудита, энергетических обследований, ведение энергетических паспортов;

	Сроки и этапы реализации подпрограммы

	
2012-2029 годы

	Структура подпрограммы, перечень основных направлений и мероприятий
	Структура подпрограммы: 

1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами
1. Основные цели и задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы, целевые индикаторы и показатели
1. Система подпрограммных мероприятий и ресурсное обеспечение подпрограммы
1. Нормативное обеспечение подпрограммы
1. Механизм реализации подпрограммы и контроль за ходом ее реализации
1. Оценка эффективности реализации подпрограммы
Перечень мероприятий подпрограммы:


	Исполнители подпрограммы
	Администрация Александровского сельского поселения, учреждения и организации бюджетной сферы.

	Объемы и источники финансирования
	Финансирование подпрограммы осуществляется в
объеме 236 тыс. руб.,  за счет средств местного бюджета Александровского сельского поселения.


	Ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы
	- наличие в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях актов энергетических обследований и энергетических паспортов;
- экономия энергоресурсов за период реализации подпрограммы;
- снижение затрат местного бюджета 
на оплату коммунальных ресурсов;
- полный переход на приборный учет при расчетах организаций муниципальной бюджетной сферы с организациями коммунального комплекса;
- переход на приборный учет при расчетах населения


	Система организации контроля за исполнением подпрограммы

	- контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляет специалист первой категории муниципального хозяйства
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1. Содержание проблемы

Энергетическая стратегия Российской Федерации на период до 2020 года предусматривает, что 80 процентов прироста промышленного производства должно быть обеспечено за счет энергосбережения и структурной перестройки экономики страны в направлении повышения энергетической эффективности. 
Реализация политики энергосбережения на территории Александровского сельского поселения Азовского района, основанной на принципах эффективного использования энергетических ресурсов, сочетания интересов потребителей, поставщиков и производителей энергетических ресурсов и на финансовой поддержке мероприятий по установке приборов учета расхода энергетических ресурсов и контроля над их использованием, обусловлена необходимостью экономии топливно-энергетических ресурсов и сокращения затрат средств местного бюджета.
Учитывая, что в настоящее время большую часть всех видов энергоресурсов потребляет население, энергосбережение приобретает все более ярко выраженную социальную окраску.
Необходимость кардинально повысить эффективность потребления энергии как фактора, определяющего конкурентоспособность страны и ее регионов, была названа в числе основных задач социально-экономического развития страны. Решения, принятые Правительством Российской Федерации в развитие этого положения изменили направление динамики роста внутренних цен на энергоносители, создав экономические условия для интенсификации работы по энергосбережению.
Основным инструментом управления энергосбережением 
является программно-целевой метод, предусматривающий разработку, принятие и исполнение муниципальных целевых программ и подпрограмм энергосбережения. В предстоящий период на территории муниципального образования должны быть выполнены установленные Федеральным законом от 23.11.2009 №261-ФЗ требования в части управления процессом энергосбережения, в том числе:
	-     проведение энергетических обследований;
	-     приборный учет энергетических ресурсов;
	-     ведение энергетических паспортов;
	- применение энергосберегающих технологий при проектировании, строительстве, реконструкции и капитальном ремонте объектов капитального строительства;
Основными преимуществами решения проблемы энергосбережения программно-целевым методом являются:
1. комплексный подход к решению задачи энергосбережения и координация действий по ее решению;
1. распределение полномочий и ответственности исполнителей мероприятий подпрограммы;
1. эффективное планирование и мониторинг результатов реализации подпрограммы;
1. целевое финансирование комплекса энергосберегающих мероприятий.
В предстоящий период решение этих вопросов без применения программно-целевого метода не представляется возможным. 
Принятая на федеральном и региональном уровнях энергетическая стратегия является основным документом, определяющим задачи долгосрочного социально-экономического развития  в энергетической сфере, и прямо указывает, что мероприятия по энергосбережению и эффективному использованию энергии должны стать обязательной частью муниципальных программ социально-экономического развития муниципальных образований.
	В результате реализации подпрограммы темпы роста доли затрат на приобретение энергии значительно замедлятся и составят к 2015 году не менее 15 процентов к указанному уровню.
Основные риски, связанные с реализацией подпрограммы, определяются следующими факторами:
- ограниченностью источников финансирования подпрограммных мероприятий и неразвитостью механизмов привлечения средств на финансирование энергосберегающих мероприятий; 
- неопределенностью конъюнктуры и неразвитостью институтов рынка энергосбережения; 
- зависимость рынков энергоносителей от состояния и конъюнктуры российского и мирового энергетического рынка.
В настоящее время создание условий для повышения эффективности использования энергии и других видов ресурсов становится одной из приоритетных задач социально-экономического развития  территории Александровского сельского поселения Азовского  района.

2. Цели подпрограммы

Основной целью подпрограммы является снижение расходов местного бюджета на оплату энергетических ресурсов, потребленных организациями муниципальной бюджетной сферы, жилищным фондом.
Кроме того, целями подпрограммы являются снижение потерь тепловой и электрической энергии, воды и улучшение экологической ситуации.

3. Задачи подпрограммы

Для достижения поставленных целей в ходе реализации подпрограммы необходимо решить следующие задачи:
3.2.1. Проведение комплекса организационно-правовых мероприятий по управлению энергосбережением. 
3.2.2. Расширение практики применения энергосберегающих технологий. 
	Для решения данной задачи необходимо при согласовании проектов строительства, реконструкции, капитального ремонта, а также при приемке объектов капитального строительства ввести в практику применение требований по ресурсо - энергосбережению, соответствующих или превышающих требования федеральных нормативных актов, и обеспечить их соблюдение в соответствии с законодательством.
3.2.3. Проведение энергоаудита, энергетических обследований, ведение энергетических паспортов.
Для выполнения данной задачи необходимо организовать работу по:
	- проведению энергетических обследований, составлению энергетических паспортов в муниципальных учреждениях;
- проведению энергосберегающих мероприятий (проведение энергетических обследований, составление энергетических паспортов, обеспечение приборами учета коммунальных ресурсов. 
3.2.4. Обеспечение учета всего объема потребляемых энергетических ресурсов.
Для этого необходимо оснастить приборами учета коммунальных ресурсов и устройствами регулирования потребления тепловой энергии все муниципальные учреждения, предприятия и перейти на расчеты между организациями муниципальной бюджетной сферы и поставщиками коммунальных ресурсов только по показаниям приборов учета.
3.2.5. Нормирование и установление обоснованных лимитов потребления энергетических ресурсов.
Поставленная цель и решаемые в рамках подпрограммы задачи направлены на повышение эффективности использования энергетических ресурсов при их потреблении. Проведенный анализ муниципальных целевых программ позволяет сделать вывод, что указанные цели и задачи решаются впервые и подпрограмма не дублирует цели и задачи других утвержденных и действующих муниципальных целевых программ.
Достижение поставленной цели не решает в полной мере проблему высокой энергоемкости бюджетной сферы и экономики муниципального образования, но позволяет выполнить первый этап решения данной проблемы: создать к 2019 году условия для перевода экономики и бюджетной сферы муниципального образования на энергосберегающий путь развития и значительно снизить негативные последствия роста тарифов на основные виды топливно-энергетических ресурсов.


4. Сроки реализации подпрограммы

Подпрограмма рассчитана на 2012-2029 годы.

5. Механизм реализации и порядок 
контроля за ходом реализации подпрограммы 

В качестве источника финансирования предусматриваются бюджетные средства, получаемые за счет снижения объемов потребления коммунальных ресурсов потребителями бюджетной сферы.
Основание для финансирования программных мероприятий:
- заключенный заказчиком на основе конкурсов (котировок) договор  на выполнение поставок оборудования и (или) подрядных работ;
- сметные расчеты по конкретным объектам и видам работ согласно графику финансирования, утвержденных заказчиком работ.
Оплата поставок, работ, услуг осуществляется на основании оформленных в установленном порядке документов, подтверждающих выполнение поставок (работ, услуг). 
Объемы финансирования мероприятий подпрограммы из местного бюджета подлежат уточнению при формировании бюджета на соответствующий финансовый год. Финансирование энергосберегающих мероприятий за счет средств местного бюджета осуществляется в соответствии с решением законодательного органа местного самоуправления о бюджете на соответствующий финансовый год.
Периодичность рассмотрения вопросов о выполнении подпрограммных мероприятий в муниципальных учреждениях – один раз в квартал.
По итогам работы за отчетный квартал на рассмотрение рабочей группы по реализации государственной политики в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Александровского сельского поселения главными распорядителями бюджета направляется отчет установленной формы, содержащий информацию о реализации программных мероприятий с пояснительной запиской о ходе реализации программных мероприятий и эффективности использования финансовых средств. 
Пояснительная записка должна содержать:
- сведения о результатах реализации подпрограммных мероприятий за отчетный год;
- данные о целевом использовании и объемах средств, привлеченных из бюджетов всех уровней и внебюджетных источников;
- сведения о соответствии фактических показателей реализации подпрограммы утвержденным показателям;
- информацию о ходе и полноте выполнения подпрограммных мероприятий;
- сведения о наличии, объемах и состоянии незавершенных мероприятий;
- сведения о внедрении и эффективности инновационных проектов в сфере энергосбережения;
- оценку эффективности результатов реализации подпрограммы;
Рабочая группа по реализации государственной политики в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Александровского сельского поселения ежеквартально на своих заседаниях рассматривает вопрос о состоянии энергосбережения в отраслях социальной сферы и экономики муниципального образования и координирует деятельность муниципальных заказчиков, участвующих в подпрограмме;
- осуществляет мониторинг хода реализации подпрограммы, в том числе сбор и анализ статистической и иной информации об эффективности использования энергетических ресурсов;
- готовит заключения о результатах работы по энергосбережению в отраслях социальной сферы, экономики и жилищном фонде;
- контролирует выполнение в установленные сроки подпрограммных мероприятий;
- каждый член рабочей группы планирует подпрограммные мероприятия по своей отрасли на очередной финансовый год, готовит предложения по корректировке подпрограммы и в установленном порядке представляет их в финансовый орган муниципального образования для утверждения бюджета;
- выполняет иные функции по управлению подпрограммными мероприятиями в соответствии с действующим законодательством и подпрограммой.
- представляет в соответствующие органы исполнительной власти области отчеты о ходе реализации подпрограммы за отчетный период.
- ежегодно, до 01 марта текущего года уточняет с участниками подпрограммы перечень и сроки выполнения подпрограммных мероприятий, объемы и источники финансирования на следующий год и представляет в установленном порядке эти сведения в соответствующий орган исполнительной власти.
Контроль за ходом выполнения подпрограммных мероприятий производится по указанным в паспорте подпрограммы показателям, позволяющим оценить ход ее реализации.

6. Оценка  эффективности реализации подпрограммы

В ходе реализации подпрограммы планируется достичь следующие результаты:
- наличие в муниципальных учреждениях, муниципальных предприятиях энергетических паспортов; актов энергетических обследований;
- сокращения удельных показателей энергоемкости и энергопотребления предприятий и организаций на территории муниципального образования по сравнению с 2011 годом  (базовый год); 
Реализация подпрограммных мероприятий даст дополнительные эффекты в виде:
- формирования действующего механизма управления потреблением топливно-энергетических ресурсов муниципальными бюджетными организациями  и сокращение бюджетных затрат на оплату коммунальных ресурсов;
- снижения затрат на энергопотребление организаций бюджетной сферы, населения и предприятий муниципального образования в результате реализации энергосберегающих мероприятий;
- создание условий для развития рынка товаров и услуг в сфере энергосбережения;
- внедрения в строительстве современных энергоэффективных решений на стадии проектирования; применения энергоэффективных строительных материалов, технологий и конструкций;
Повышение эффективности использования энергоресурсов, развитие всех отраслей экономики по энергосберегающему пути будет происходить в том случае, если в каждой организации и каждом домохозяйстве будут проводиться мероприятия по энергосбережению. 
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