ВСЕРОССИЙСКИЙ ЭКО - МАРАФОН
Осенью 2023 года в Ростовской области вновь стартует Всероссийский ЭкоМарафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру – спаси дерево», который проводится при поддержке Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ростовской области и краудфандинг проекта «Подари Дерево» www.подаридерево.рф.
Акция будет проходить в виде соревнований между районами и городами области. Победители акции будут награждены премиями, благодарностями и ценными призами. Денежные премии в размере от 2 руб. за 1 кг выплачиваются, если общий вес макулатуры, собранной муниципальным образованием составит более 2000 кг. По результатам марафона будет составлен «Зеленый рейтинг» среди всех районов - участников. 
В Азовском районе акция пройдет 12 октября 2023 г. Все организации и жители района, собравшие более 300 кг макулатуры, могут оставить предварительно заявку на сайте Сдавайбумагу.рф или www.Sdai-Bumagu.com и сдать макулатуру. Можно сдавать документы администраций и организаций с истекшим сроком хранения, подготовленные к утилизации в установленном порядке. Мы гарантируем конфиденциальную утилизацию! Механизм акции: любое учебное заведение, предприятие, учреждение или физическое лицо может оставить заявку на сайте сдавайбумагу.рф и сдать любое количество макулатуры от 300 кг. 
Подать заявку на участие необходимо не позднее чем за 2 дня до даты проведения акции. Вывоз будет производиться силами и транспортом организаторов акции. Более подробная информация и просветительский материал в приложенных файлах и на сайте акции - сдавайбумагу.рф 
Также команда Краудфандинг проекта Подари-Дерево в ноябре организует поездку в г. Мариуполь для высадки зеленых насаждений. В весеннюю акцию всем участникам предлагалось перечислить свое вознаграждение в пользу озеленения г.Мариуполя. В Ростовской области участники акции пожертвовали 17100 руб. Приглашаются все желающие принять участие в озеленении г. Мариуполя. 
Координатор проекта по Ростовской области: Наталия Борисова тел. +7 988- 037-88-91 e-mail: 61@sdai-bumagu.com.
