

	Меры социальной поддержки семьям с детьми-инвалидами, предусмотренные федеральным законодательством



	Набор социальных услуг
На уровне федерального законодательства семьям с детьми-инвалидами предусмотрены, в частности, следующие меры социальной поддержки.


Детям-инвалидам предоставлено право выбрать деньги или набор социальных услуг, имеющий определенное стоимостное выражение (социальный пакет). Социальный пакет включает (п. 9 ст. 6.1, ст. 6.2 Закона N 178-ФЗ; Перечень, утв. Распоряжением Правительства РФ от 12.10.2019 N 2406-р; Перечень, утв. Распоряжением Правительства РФ от 11.12.2023 N 3551-р): 
-обеспечение по рецептам необходимыми лекарственными средствами в объеме не менее, чем это предусмотрено законодательством, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов; 
-предоставление путевки на санаторно-курортное лечение (на 21 день) для профилактики основных заболеваний (при наличии медицинских показаний); 
-бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. 
Получение социальных услуг в виде указанного выше обеспечения лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов может осуществляться по выбору гражданина с использованием электронного сертификата (ч. 6 ст. 6.3 Закона N 178-ФЗ; ч. 1, п. 10 ч. 4, п. 3 ч. 5, ч. 6 ст. 3, ч. 7 ст. 4 Закона от 30.12.2020 N 491-ФЗ). 
Кроме того, если ребенку-инвалиду предоставляется путевка на санаторно-курортное лечение, лицу, которое сопровождает ребенка, выдается вторая путевка и предоставляется право на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном, междугородном транспорте к месту лечения и обратно (ч. 1 ст. 6.2 Закона N 178-ФЗ). 
В случае необеспечения в установленные сроки ребенка-инвалида и сопровождающего его лица бесплатным проездом к месту лечения и обратно, что привело к необходимости оплаты стоимости такого проезда за счет собственных средств, потраченные средства могут быть возмещены за счет территориального органа СФР (п. 1 ч. 4 ст. 18 Закона от 14.07.2022 N 236-ФЗ; п. 7 Обзора, утв. Президиумом Верховного Суда РФ 17.06.2020). 
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