
	Соцподдержка мобилизованного, контрактника, добровольца и членов их семей



В 2024 г. ветерану боевых действий, принимающему участие (содействующему выполнению задач) в СВО, ежемесячная денежная выплата устанавливается без подачи заявления. Выплата осуществляется на основании полученных СФР сведений о выдаче удостоверения ветерана боевых действий. Средства зачисляются на счет гражданина (в кредитной организации, полевом учреждении Банка России), сведения о котором есть в СФР или получены в порядке информационного обмена. Данные положения применяются к правоотношениям, возникшим с 01.01.2024. 
Дети мобилизованных, контрактников, добровольцев имеют право на первоочередное предоставление мест в государственных и муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных организациях (ДОО) по месту жительства и в летних оздоровительных лагерях. 
Детям мобилизованных, контрактников, добровольцев, погибших (умерших) при выполнении задач в СВО либо позднее из-за увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, которые получены при выполнении задач в ходе СВО, места в указанных организациях и лагерях предоставляются во внеочередном порядке. 
Данные права есть в том числе у усыновленных (удочеренных) детей указанных лиц или детей, находящихся под опекой или попечительством в семье, включая приемную либо патронатную семью. 
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