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Какая помощь предоставляется погорельцам

Собственники и наниматели жилых помещений, пострадавших в результате пожара, вправе при определенных условиях рассчитывать на предоставление другого жилого помещения или получение денежной компенсации.
  Граждане, жилые помещения которых пострадали в результате пожара, в случае признания такого жилого помещения в установленном порядке непригодным для проживания в некоторых случаях могут претендовать на предоставление другого жилого помещения по договору социального найма (ст. 49, п. 3 ч. 1 ст. 51 ЖК РФ; п. п. 8, 42, 47 Положения, утв. Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 N 47).
Это возможно, в частности, при соблюдении одного из следующих условий (ч. 1, 2, 3 ст. 49, ч. 1 ст. 51, ст. ст. 52, 87 ЖК РФ):
-гражданин являлся нанимателем пострадавшего от пожара жилого помещения на основании договора социального найма;
-гражданин принят на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении.
В некоторых случаях жилое помещение по договору социального найма должно быть предоставлено во внеочередном порядке. Это возможно, если пострадавшее от пожара жилое помещение является единственным для нанимателя жилого помещения по договору социального найма или собственника, признано непригодным для проживания и не подлежит ремонту или реконструкции. Оказание помощи (в том числе выплата компенсации) гражданам, лишившимся жилья в результате пожара, может быть предусмотрено региональным законодательством (п. 49 ч. 1 ст. 44 Закона от 21.12.2021 N 414-ФЗ)
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Льготы для детей при проезде в общественно транспорте



По общему правилу при проезде, например, в городском или пригородном автобусе пассажир вправе перевозить с собой бесплатно детей не старше 7 лет без предоставления отдельных мест (например, на коленях или на руках). При необходимости предоставления детям отдельных мест можно провезти двух детей не старше 12 лет по детскому тарифу, размер которого составляет не более 50% стоимости проезда. 
В междугородном автобусе можно перевозить с собой бесплатно одного ребенка в возрасте не старше пяти лет также без предоставления отдельного места для сидения (ч. 2 ст. 1, ч. 1, 2 ст. 21 Устава автомобильного транспорта). 
Обращаем Ваше внимание на то, что принудительная высадка из автобуса, трамвая или троллейбуса ребенка до 16 лет, не подтвердившего оплату проезда либо право на бесплатный (льготный) проезд и следующего без сопровождения совершеннолетнего лица, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет административную ответственность (ч. 2.1 ст. 11.33 КоАП РФ). 
Также, например, при проезде в поезде пригородного сообщения пассажир может провозить бесплатно детей в возрасте не старше семи лет (ч. 7 ст. 83 Устава железнодорожного транспорта РФ).
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